Hepco & Becker GmbH
An der Steinmaver 6
66955 Pirmasens

Germany
Koffertrager _
MOTO GUZZI 750 / Club o T 15 HEPCO &
Artikel-Nr.: 650.522 00 02 chrom e-mail: vertrieb@hepco-becker.de ) BECKER
Internet: www.hepoo-beckende
Der Bausatz umfallt folgende Teile:
1 Koffertrager links 1 Koffertrager rechts
1 Versteifungsbugel 2 Linsenkopf-Inbusschrauben M 10 x 25
2 Inbusschrauben M 8 x 25 4 Sechskantschrauben M 6 x 20
4 SchloRschrauben M 6 x 16 2 U-Scheiben @ 8,4 mm
2 U-Scheiben @ 10,5 mm 4 U-Scheiben & 6,4 mm
2 selbstsichernde Muttern M 8 4 selbstsichernde Muttern M 6
Nicjitadal .
Die beiden hinteren Blinker verbleiben in der Originalposition.
Montage vorne unten:

Die Rohrstreben der Koffertrdger werden zwischen Auspuffhalterungen und
FuBrastenausleger mit den Inbusschrauben M 8 x 25 nebst U-Scheiben und
selbstsichernden Muttern montiert.

In den deckungsgieich vorhandenen Gewindebohrungen M 8 in den verchromten
Halteleisten mit den Originalschrauben.

Montage hinten oben:
In den deckungsgleich vorhandenen Bohrungen in den verchromten Halteleisten mit den
Linsenkopfinbusschrauben M 10 x 25 nebst U-Scheiben & 10,5 mm.

Montage des Versteifungsbiigels:

Er wird an den kleinen seitlichen Laschen der Koffertrager (in Fahrtrichtung gesehen davor)
mit den SchloRschrauben M 6 x 16 montiert. Seine Position wird so bestimmt, dall er
unterhalb der Ruicklichtkonsole und liber dem Nummemschild verlauft. Er wird nicht direkt
mit dem Kotfl(igel verschraubt. Er dient nur zur Versteifung der Koffertrager.

Werden Hepco & Becker — Koffer mit Aluadapter montiert, so werden die Aluadapter mit den
Sechskantschrauben M 6 x 20 anstatt der SchloRschrauben M 6 x 16 montiert.

Nach der Montage alle Verschraubungen auf festen Sitz kontrollieren.
Zusatzlich zu den Koffertrdgern bieten wir zur Montage der Hepco & Becker Topcases
mittels Schnellverschliull eine Gepéackbricke an (Art.-Nr. 650.522 01 02). Diese wird auf der
Originalgepéackbricke montiert.

Achtung: der Koffertréger an der Nevada 750 Club ist nur in Verbindung mit der
Original-Sissybar montierbar!






	650522.0002-1.pdf
	650522.0002-2

